

战略转型 ZhanlueZuanxing

垃圾渗滤液处理行业有望迎来爆发式增长。到2015年,国内垃圾渗滤液市场投资有望达200亿元以上

维尔利中标超2.1亿

□ 郭力方

12月13日,国内垃圾渗滤液处理龙头企业之一的维尔利发布公告称,公司中标深圳市宝安区老虎坑垃圾焚烧厂二期工程配套渗滤液处理项目(生化处理部分)设备采购合同,合同总金额为3812万元。今年以来,维尔利在众多城市垃圾处理厂渗滤液处理项目中标中屡有斩获,截至目前,中标总金额已超21亿元,涉及设备供应和BOT项目运营。

分析人士指出,“十二五”期间,垃圾渗滤液处理行业有望迎来爆发式增长。根据相关预测,到2015年,国内垃圾渗滤液市场投资有望达200亿元以上。

达标垃圾填埋场不足20%

近年来,国内垃圾处理填埋和焚烧厂的大规模兴建,带动着垃圾渗滤液处理业务市场的兴起。

据了解,目前国内垃圾填埋场产生的渗滤液一般占垃圾填埋量的35%-50%,部分地区受地域、降水等



为改善填埋场渗滤液处理站污泥冷却系统热交换效果,江苏苏州七子山垃圾填埋场渗滤液处理站机修员在江苏维尔利环保有限公司技术人员指导下对生化冷却板式换热器进行拆装清洗。

影响,垃圾填埋场渗滤液的产量占垃圾填埋量的重量甚至超过50%以上。此外,我国垃圾焚烧厂产生的渗滤液一般占垃圾焚烧量的25%-35%,部分地区超过35%以上。

权威统计资料显示,2010年,我国经过填埋、焚烧和堆肥三种方式处理的生活垃圾量达123亿吨。处理这123亿吨生活垃圾,经过填埋方式产

生的垃圾渗滤液量达4735万吨,焚烧产生的渗滤液量则为774万吨。2010年全国垃圾渗滤液产出量超过5600万吨。

中国城市建设研究院相关专家告诉记者,事实上,我国目前垃圾渗滤液的日均产生量已达12万吨,而进一步处理量却不到一半,这种现状亟待改变。根据《生活垃圾填埋场污染控制标

准》的要求,从2011年7月1日起,现

有全部生活垃圾填埋场应自行处理生活垃圾渗滤液并执行相关的水污染排放浓度限值。该专家对此指出,这要求各地在建设垃圾填埋或焚烧厂的同时,配套建设一定规模的垃圾渗滤液处理设施。就目前来看,能达到此标准的垃圾填埋场不足20%。

工艺路径仍有待优化

根据即将出台的生活垃圾处理“十二五”规划,到2015年末,全国县级城市均须建成一个以上垃圾处理设施,这将带动垃圾渗滤液处理设施普及到全国800多个县城。

华创证券分析师据此指出,无论是新厂修建渗滤液处理装置,还是老厂的改造,都为渗滤液处理行业的发展创造了足够的市场空间。据测算,到2015年,国内垃圾渗滤液市场投资有望达200亿元以上。

多个券商研究报告一致指出,作为最早进军垃圾渗滤液处理领域的企业之一,维尔利目前市场占有率达到10%以上,在国内渗滤液处理企业里

规模排名第一。公司目前采用的“MBR+纳滤”处理技术,在渗滤液处理这个集中度相对较低的行业中,竞争优势明显。

据了解,MBR技术是国外自80年代研发成功并进入市场以来,在垃圾渗滤液处理领域的主流技术路线。但有专家指出,与传统生化法相比,此组合工艺可有效提高出水水质,但浓缩液通常会回灌至垃圾填埋厂,导致COD和盐度的富集,垃圾渗滤液问题并没有从根本上得以解决。垃圾渗滤液处理技术和工艺路径仍需优化。

【相关链接】

江苏维尔利环保科技股份有限公司成立于2003年2月,是一家专业从事生活垃圾处理和垃圾渗滤液处理的高新技术企业,经过近几年的快速发展,该公司已经成为行业的龙头企业。该公司主要为客户提供垃圾处理和垃圾渗滤液处理工程的设计、设备供应、安装调试和运营等一系列专业化服务,为城市固体废弃物污染控制提供整体解决方案。2011年3月16日,该公司在深圳证券交易所创业板成功上市。

以案说法 Yianshuofa
协办单位:成都市青羊区人民法院

抵押货车连环买卖 一人起诉依据不足

近日,四川省成都市中级法院审结一起买卖合同纠纷案,认定设定抵押权的车辆连环买卖,一名买主以其前手违反权利瑕疵担保义务起诉依据不足,维持驳回其诉讼请求的原判。

案例:

2003年4月29日,某运输公司将登记在其名下的一辆重型货车,出租给廖某。租赁合同约定双方同时签订挂靠经营合同,廖某付清所有租金及费用后,车辆归廖某所有。

2005年8月17日,廖某将该车以16万元的价格转让给郑某。同日郑某与运输公司签订挂靠经营合同,取得该车的实际所有权。2006年2月9日,郑某将该车以14.95万元的价格转让给陈某。3月2日陈某与运输公司签订挂靠经营合同,成为该车的实际所有权人。

另查明,2003年5月,运输公司与某保险公司约定,将以贷款所购的上述货车向保险公司提供反担保抵押,并办理了抵押登记。5月7日,傅某以某信用社为被保险人,在保险公司办理了车辆贷款保证保险。5月9日傅某向信用社贷款18.8万元,用于购买该车。

傅某欠信用社本金80063.74元、利息1432.77元。2007年3月19日保险公司从陈某处将该车扣押。7月19日郑某将自己的另一辆车交给陈某使用。此后郑某诉至法院,请求判令廖某向信用社付清该车贷款本息,解除保险公司对该车的抵押权,将该车交付给郑某,并赔偿12万元。

法律解释:

一审法院认为,在连环买卖合同中,争议车辆登记的所有人始终是运输公司,且一直处于抵押状态,各出卖人均负有权利瑕疵担保义务。但郑某已将该车转让给陈某,保险公司系从陈某处扣押该车。因此郑某针对廖某的诉讼请求不能成立,判决驳回其诉讼请求。宣判后,郑某提起上诉。

二审法院认为,案涉连环买卖合同中,运输公司在转让车辆给廖某之前,即以该车向保险公司提供反担保抵押,并办理了抵押登记。郑某将车辆转让给陈某后,由陈某实际占有使用,保险公司从陈某处将该车扣押。郑某虽因将自己的车辆交给陈某使用而受有损失,但其以违反权利瑕疵担保义务起诉廖某的依据不足。

案涉车辆上设立的抵押权并非担保信用社的债权,而是担保保险公司的债权。要消灭抵押权,应当向保险公司清偿债务。郑某请求判令廖某向信用社付清贷款本息以消灭抵押权等诉讼请求于法无据,驳回其上诉。

点评:

机动车是价值较大的财产,购买之前对其权利状况应当认真查明,防止因其存在已被抵押等权利瑕疵,而使自己蒙受损失。(成青法 张俊 朱新朝)

LED节能灯研发技术处领先地位

俊华科技大力推广LED绿色照明产业

记者近日在俊华科技产业集团义乌销售中心了解到,该集团最近又成功推出一项LED照明系列新产品。该产品具有节能、安全、环保、长寿命周期、低温、耐用、轻巧、灵活的特点。

据记者了解,俊华科技产业集团是一家集产品研发、生产、销售、服务于一体的高科技电子企业,公司早在2008年就致力于电子科技产品的研发与生产,并成功研制出可视电话、汽车防盗、倒车雷达等系列产品,极大地满足了国内电子行业的需求。同时

目前,该公司LED照明产品已经涵盖室内装饰、道路交通、户外景观等多个系列,目前LED照明系列产品已广泛应用于商业、民用、酒店等。

据记者介绍,一盏15瓦的LED节能灯,一年只花2元电费,使用寿命长达5万小时以上,且不发热和不会炸裂。其同功率亮度是白炽灯的10倍,普通节能灯的5倍。

分别在烟台、武汉、上海、香港等地建立了生产基地、科研基地和销售基地。2009年,为积极响应国家政府加大节能减排力度,加大高效节能照明灯具产业推广政策,集团又开始大力推进LED灯具的研发工作,并经过公司科研团队数个月的技术攻坚与测试,最终解决了LED灯具中普遍存在的电源驱动问题,相继研发出十几款驱动电源方案,并建立了公司自己的技术解决方案,成功拥有自主产

权的最新照明技术。

据了解,国家能源部及发改委对节能减排照明产品尤为关注,并提出了LED照明“三十城市五十万盏”计划,其中要求民用照明20%要实现LED照明。据了解,该集团将紧抓这一契机,致力于不同档次、不同花样、不同用途的新产品的研发和推广,以满足市场上各类用户的需求,争取到更广阔的市场。

(徐真理 徐绵辉)

专利拍卖招商公告

受专利权人委托,北京金槌宝成国际拍卖有限公司将对下述专利(申请)权或实施许可权进行拍卖,欢迎报名参与竞买。详情可查阅我公司网站www.jcbcp.com,或致电010-57110083索取详细资料。

1. 基于智能交易系统的出租车智能运输服务设施 (ZL200710040447.1)

本专利由路网系统、运输服务智

能交易系统、交通预测系统和智能调度系统构成,主要为空闲出租车提供智能调度导航服务。

2. 多功能人行横道灯 (ZL201120062792.7)

本专利属于交通信号灯技术领域。其产品结构紧凑,设计合理,在发挥人行横道灯信号指示功能的同时,又增添了交通指示、指路、公益宣传及商务信息等多方面服务功能,还有

效改善了市容市貌,促进城市文化品位的提升。

3. 压水井抽水装置

(ZL201020579637.8)

本实用新型优点是:省力装置可以在操作初期或整个操作过程中,将水箱中的水的重力势能转换为驱动抽水泵的能量,如果水箱有足够的水,则该装置可以持续工作。可以减轻操作人员的劳动强度。

4. 多功能手机杀菌消毒、充电装置 (ZL201020560339.4)

该装置结构简单,使用方便,能杀灭手机上的附着细菌,消毒彻底且无二次污染,同时还具有给手机充电和鉴别钞票真伪和净化空气的多种功能。

5. 一种稳压疏通药及制备工艺 (ZL200910038332.8)

本发明涉及医药领域,具有补肝益肾,平肝潜阳之功效,对血压升高引起的头痛、眩晕等不适有预防治疗作用。

6. 节能型抛光机除尘装置 (ZL20110121128.X)

本发明涉及一种在工业生产过程中对金属零部件抛光打磨的抛光机除尘装置,可把粉尘浓缩、打包过滤掉大部分无粉尘气流。该装置下面要安装可滑动轨道,能前后移动约25厘米左右。

7. 肛窦炎治疗器 (ZL201110156020.4)

本发明的技术方案是利用该治疗器的构造配制清洗药液,利用液体的压力将病变物清洗流出而不是开刀引流,根据该治疗器的结构确保清洗药液顺利冲进病变部位,并将病变物排除体外,不会进入肠道内。

8. 婴儿和父母的一体床 (ZL200920033831.3)

本实用新型由大床、婴儿托板、拉绳、铰链组成,在大床床面上有一

长方孔,内置有一个婴儿托板,父母和婴儿同处一床,避免婴儿造成落地的危险。

9. 治疗牙痛的中药组合物及其制备方法 (ZL200810098050.2)

本发明属于中药领域,具有活血化瘀、消炎镇痛、疏风清热、解毒消肿之功效。临床观察结果证实,该组合物对于各类型的牙痛均有确切的疗效,能迅速止痛,标本兼治,临床应用安全,无任何毒副作用。

10. 太阳能热水器保温阀 (ZL201120102068.2)

本实用新型内部通过对角线设置相交的两个隔板,保温阀内部气体能通过上下进气口或出气口上下穿行,形成双向回流,来去自由阻力小,使用安全性能高。

11. 一种催乳药物及其制备方法 (ZL200910191199.X)

经临床试验表明,本发明对产后因为肝郁气滞而导致的缺乳有很好的疗效,可明显增加乳汁分泌量,同时还具有促进乳腺细胞发育增生的作用,可对乳房起到隆起健美的作用。

12. 易拉罐(十二生肖龙) (200830348874.1)

该专利用易拉罐外观,展现了设计的独特,彰显了中华民族文化精神。

CZJ自磨型超微粉碎机

行家指出:非金属矿深加工的关键问题是物料的超微粉碎问题。发展非金属矿精细提纯技术、超细粉碎技术等列入了《当前优先发展的高技术产业化重点领域指南》。

国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司为了给我国粉体工程行业提供一种高效节能的新设备,在消化吸收国外先进粉体工程技术的基础上,承担实施了浙江省重点科研计划项目——高硬度非金属材料机械冲击式粉碎设备,项目已通过省级鉴定。

专家们认为CZJ自磨型超微粉碎机集卧式涡轮分级机和自转滚轮与磨盘组成的机械冲击式粉碎机于一体,该机具有能在不停机的情况下调节成品细度、能粉碎高硬度物料、粒度细而均匀、处

理风量大、生产率高、能耗底、噪

音小、产品品质好(不但能避铁;而且能提高物料白度)、使用可靠性高等特点,成功解决了高硬度非金属物料的超微粉碎难题,其主要技术性能处于国内领先水平,达到国外同类产品水平,可替代进口。不仅应用于非金属矿,而且还广泛适用于含水量在5%以下的纤维性物料、化工、医药、食品及各类高硬度材料的粉碎。这种新颖粉碎设备的问世,将对我国粉体行业增加产品品种、提高产品质量、降低生产成本、增强市场竞争能力、充分利用有限的矿产资源,提供强有力的保障。

咨询热线:(0575)

83105888 83100888

83185888 83183618

网址:www.zjfngli.net

邮箱:fengli@zjfengli.cn



12.易拉罐(十二生肖龙)

(200830348874.1)

该专利用易拉罐外观,展现了设计的独特,彰显了中华民族文化精神。

协办单位:
海南亚洲制药有限公司
董事长:楼金总经理:
地址:海口市国际商业大厦12层
电话:0898-66775933
传真:0898-66700763